

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 21/09/2018 | Edição: 183 | Seção: 3 | Página: 68

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Rio de Janeiro

EDITAL N° 775, DE 13 DE SETEMBRO DE 2018 RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO N° 559/2018

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto Presidencial de 01 de julho de 2015, publicado no Diário Oficial da União N° 124, de 02 de julho de 2015, resolve:

Retificar o Edital de homologação n° 559, de 20 de junho de 2018, publicado no DOU n° 124 de 29 de junho de 2018, conforme alteração descrita abaixo.

Onde se lê:

Adjunto A

COPPE/Gestão

10- Tharcísio Cotta Fontainha

20- Amanda Fernandes Xavier Pedrosa

Escola de Educação Física e Desportos (EEFD)

10- Ruth Silva Torralba Ribeiro

20- Francini Barros Pontes

30- Thais Gonçalves Rodrigues da Silva

40- Carolina Natal Duarte

Escola de Química/Bioquímica Tecnológica

- Não houve candidato aprovado

Escola Politécnica/Gerência de Produção

10- Leonardo Luiz Lima Navarro

Leia-se:

Adjunto A

COPPE/Engenharia Mecânica

10- Gustavo Rabello dos Anjos

COPPE/Gestão

10- Tharcísio Cotta Fontainha

20- Amanda Fernandes Xavier Pedrosa

Escola de Educação Física e Desportos (EEFD)

10- Ruth Silva Torralba Ribeiro

20- Francini Barros Pontes

30- Thais Gonçalves Rodrigues da Silva

40- Carolina Natal Duarte

Escola de Música/Trombone

- Não houve candidato aprovado

Escola de Química/Bioquímica Tecnológica

- Não houve candidato aprovado

ROBERTO LEHER

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.
